
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

корпусу №2 колишнього приміщення школи с. Рідківці 

 

08 травня 2025 року                                                                                          с. Рідківці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Генкул Євген Дмитрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Гуменного Віталія Васильовича – інспектора з благоустрою та охорони 

праці Магальської сільської ради (відповідальний за співпрацю та здійснення 

контролю з дотримання внутрішньо переміщеними особами правил 

користування електроприладами, побутової технікою, пічним опаленням, 

забезпеченням благоустрою, санітарно-гігієнічного режиму та інших норм). 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: корпус №2 колишнього приміщення 

школи с. Рідківці. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Ярошинської, 1, с. Рідківці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 60312. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Магальська сільська 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 22 лютого 2024 року. 

 

Розташування  

МТП розташоване в двоповерховому корпусі №2 колишнього приміщення 

школи с. Рідківці, у безпосередній близькості до сільської ради, школи, магазину, 

аптеки та зупинки громадського транспорту. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 18 ВПО: 8 дітей, 3 осіб 

чоловічої статті та 7 жінок, з них 2 особи літнього віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно, укладені угоди на проживання. Здійснюється 

відшкодування коштів на комунальні послуги на підставі Постанови КМУ від 

11.03.2022 р. №261. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: пічки на дровах, додатково наявні електричні каміни. 

Водозабезпечення: автоматична подача води з криниці. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО готують самостійно, приміщення кухні знаходиться на першому 

поверсі. Питну воду для ВПО привозять або вони власноруч її набирають. На 

кухні встановлені електричні плити, мікрохвильова піч, столи для приготування 

їжі,  столи для харчування, меблі для зберігання посуду та холодильники.  

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявний санвузол, в якому облаштовано дві душові кабіни, три 

вбиральні та умивальники, також встановлені дві пральні та одна сушильна 

машина. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються правил протипожежної безпеки. 

 

Укриття 

У МТП наявне просте укриття у підвальному приміщенні. 

 

Безбар’єрність 

МТП не забезпечує безбар’єрного доступу. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у кімнатах (класах), де наявні ліжка, шафи, тумби та столи 

зі стільцями. Кімнати потребують косметичного ремонту.  

 

Дозвілля 

У закладі немає кімнати для дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний інформаційний стенд. ВПО уклали декларації з лікарями та 

отримують всі належні виплати. 
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Освіта 

У МТП проживає 8 дітей, з них 2 дитини відвідують школу за очною 

формою навчання, а 6 навчаються онлайн. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працює 5 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- загальний ремонт приміщення, житлових кімнат. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщенням МТП, а також безбар'єрний доступ 

та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування у 

житлових кімнатах та санвузлах; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо проведення загального ремонту приміщення МТП та житлових 

кімнат та облаштування кімнати для дозвілля. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв                       Євген ГЕНКУЛ 


